

# 总投资 18 亿元！海高牧业 3 万头奶牛高标准牧场建设项目开工



春光灿烂，绿染乾坤万物爽。在这春意盎然、生机勃勃的美好季节，达拉特大地项目建设热潮涌动。4月28日，海高牧业3万头奶牛高标准牧场建设项目开工动员大会在主要建设地隆重举行。市委副书记、政法委书记于新芳出席大会并主持奠基培土。旗委副书记王枫、旗委副书记、政府旗长张秀玲、旗委常委、政府副旗长周春田、政府副旗长白国东、市直有关部门、旗相关苏木镇及部门负责人、海高牧业、蒙牛集团以及其他产业链合作方负责人和施工单位代表参加开工动员会。王枫宣布项目开工。现场彩旗飘扬，汽笛长鸣，施工人员各个精神抖擞。工程车辆整装待发。

张秀玲在动员会上致辞。她说，项目是地区经济发展的载体，项目建设的力度决定着经济发展的速度和质量。近年来，我旗

坚持生态优先、绿色发展，始终把项目建设作为推动高质量发展的有力抓手，先后实施了新能源、新材料、现代农业等一批大项目、好项目，有效激发了地区经济发展活力。海高牧业高标准示范牧场项目的开工建设，不仅是我旗全面落实国家推进黄河流域生态保护和高质量发展战略的具体行动，也是迈向“十四五”现代农业发展第一步、建设“黄河几字湾”优质农畜产品生产加工输出区的关键之举，必将为我旗推动奶业振兴、优化农业产业结构、加快农牧业发展增添新活力，也将为带动地区经济增长、推动高质量发展注入新动能。

## 张秀玲率考察团赴巴彦淖尔市考察学习

本报(记者 郭建军)4月24日至25日，旗委副书记、政府旗长张秀玲率各苏木镇、旗直有关部门、部分企业主要负责人赴巴彦淖尔市，围绕乡村振兴主题，就现代农牧业发展、人居环境整治、光伏小镇建设等工作进行考察学习，不断拓宽工作思路和方法，推动我旗各项工作取得新成效。政府副旗长白国东参加考察学习。

四月的巴彦淖尔大地，春风拂沃野，万木吐新绿，一派春潮涌动、生机盎然的景象。考察团一行先后来到巴彦淖尔市临河区农高区羊产业创新基地、现代种业产业园、鲜农农业科技园、“天赋河套”总部基地、五原县金草原肉羊生态养殖科技园、大丰粮油有限公司、河套电子商务产业园、义丰村光伏扶贫产业园、联星村光伏小镇及奶山羊养殖基地，乌拉特中旗石哈河镇

村集体经济光伏扶贫项目等地，通过听取汇报、实地查看、观看视频、交流探讨等方式，详细了解巴彦淖尔市现代农牧业发展、人居环境整治、光伏小镇建设等工作的主要做法和显著成效。

张秀玲在考察期间指出，巴彦淖尔市现代农牧业发展等各项工作理念先进、措施得当、成效显著。亮点突出，探索出了一些好经验和好方法，值得我旗学习借鉴。全旗各苏木镇、相关部门要认真学习借鉴巴彦淖尔市的好经验和好做法，主动寻找差距短板，进一步解放思想，创新工作思路和方法，切实把考察学习的经验变为加快发展的强大动力，全面推进我旗各项工作。

## 张秀玲调研社会事业工作

本报(记者 白剑萍)4月27日，旗委副书记、政府旗长张秀玲调研我旗社会事业工作。政府副旗长杜晓彦及相关单位负责人陪同。

在旗博物馆图书馆，张秀玲走进智能图书馆、少儿阅览室、休闲阅读区、工具资料书阅览室、电子图书馆、报刊区等功能室进行了实地调研。目前图书馆馆藏书籍已完成，正在进行搬迁；博物馆正在进行布展施工。同步开展文物征集，预计年底前投入使用。听取情况介绍后，张秀玲要求，在充分融合资源、做到资源共享的同时，要确保有品质、有特色、有内涵，更好地满足

市民群众多样化、品质化、个性化的文化需求，力争将其打造成为全民文化事业发展的“一张名片”，让广大群众共享优质公共文化服务。

在达拉特旗第二中学，张秀玲详细了解了项目施工进度情况。该项目是达拉特旗教育基础设施PPP项目子项目，2020年4月开工建设，现已完成主体结构二次结构施工，正在进行内墙抹灰、外墙保温及校园管网建设。计划2021年8月建成投用。张秀玲强调，要进一步提高认识，压实责任，在确保工程质量和安全的前提下，倒排工期，精心实施，确保项目按时完工。

投入使用。

在达拉特旗蒙古族学校，张秀玲详细了解了学校办学和管理情况，并走进课堂、科技、沙画等学校社团进行调研。张秀玲指出，要立足巩固扩大成果，把工作做细做实做到位，实现教育多元特色发展。

在旗人民医院，张秀玲听取了医院二期工程情况介绍，并走进康复理疗大厅、病理诊断中心等科室进行调研。此外，张秀玲还到达拉特旗旗医院服务中心和响沙湾旅游景区进行了调研。

# 深入开展党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史教育，为实现中华民族伟大复兴不懈奋斗！

## 王枫调研党史学习教育及政法队伍教育整顿工作

本报(记者 王耀宗)4月27日，旗委书记王枫到旗教体局机关、平原街道新园社区、第九中学等地调研党史学习教育与政法队伍教育整顿开展情况。旗委副书记、政法委书记苏智雄、旗委常委、办公室主任尚振飞、政府副旗长、公安局局长闫学军参加调研。

来到旗教体局机关，王枫参观了教体局党建活动室，查看了党员干部学习资料，听取了党史学习教育开展情况汇报。结合党史学习教育，就提升全旗教育教学质量，王枫与教体局干部深入交流。他强调，要不断深化党史学习教育，将党史学习教育与实际工作紧密结合，把学习成果转化为工作动力和成效。要创新形式，充分利用网络平台，广泛征求群众意见，营造好学习教育氛围，确保党史学习教育取得实实在在的成效。

在平原街道新园社区和通达公司，王枫与街道社区干部、通达公司职工面对面交流，详细了解党史学习教育工作中的创新做法，并针对工作开展过程中存在的问题提出具体要求。王枫强调，要把党史学习教育同解决实际问题、抓好工作落实结合起来，不断开创各项工作新局面。要不断扩大基层党组织的影响力，提高社会基层治理水平，加强城市精细化管理，用心用情用力办好民生实事，实实在在解决好基层的困难事、群众的烦心事。

在第九中学，王枫详细了解了学校基础设施建设、校园文化建设以及党史学习教育和思政教育等情况，对第九中学持续优化办学理念、开展兴趣社团培养学生动手能力给予肯定。他强调，要将党史学习教育融入教学管理等日常工作，与学校的思想政治工作、落实立德树人根本任务紧密结合，与

培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人结合起来，将各项任务落到实处。要开展好“我为群众办实事”实践活动，了解师生、家长的真实诉求，把学习教育成效转化为推动学校高质量发展的强大动力。

在第四街道办事处、交警大队、刑警大队、第一派出所等地，王枫通过向民警询问、查看资料等方式了解了政法队伍教育整顿工作开展情况。他强调，要以刀刃向内的勇气和决心，抓好自查整改。要边查边改、即查即改、真查真改，切实解决好群众反映的具体问题，更好地满足人民群众对美好生活的向往，保持同人民群众的血肉联系。

## 鄂托克前旗党政考察团来我旗考察

本报(记者 郭建军)4月27日，鄂托克前旗委书记布仁其格率党政考察团来我旗考察，全面了解我旗经济社会发展情况，学习借鉴先进经验和做法。旗委书记王枫、旗委副书记、政府旗长张秀玲、旗委常委、办公室主任尚振飞、政府副旗长白国东陪同考察。

在达拉特光伏发电应用领跑基地、中畜科技等企业，考察团一行仔细了解了近年来我旗深入践行“绿水青山就是金山银山”理念，以及习近平总书记对内蒙古提出的“做好现代能源经济这篇大文章”和“积极探索以生态优先、绿色发展为导向的高质量发展新路子”要求，在库布其沙漠推进绿色能源、绿色农业、绿色旅游等多个产业融合发展，让“蒙的沙漠变为蓝色的海洋”，实现经济效益、生态效益、社会效益有机统一的生动实践。

考察团一路走、一路看、一路交流，对我旗经济社会发展取得的成就给予高度评价。考察团一行表示，近年来我旗经济社会发展思路清晰、定位精准、目标明确、措施有力、成效显著，积累了许多好经验和好做法，值得鄂托克前旗学习借鉴。希望两地进一步加强交流、资源共享、优势互补、融合互动，共同推动两地各项工作取得新进展，更好地造福两地人民。

## 旗政协举办党史学习教育暨铸牢中华民族共同体意识专题培训班

本报(记者 白剑萍)4月28日，达拉特旗政协举办党史学习教育暨铸牢中华民族共同体意识专题培训班，旨在加强党史学习教育，铸牢中华民族共同体意识，进一步提升政协委员和机关干部履职能力和水平。政协党组书记、主席刘永福出席开班仪式并讲话。旗政协党组成员、副主席苏忠主持开班仪式，十四届政协各委办和政协机关全体干部参加培训。

刘永福指出，开展党史学习教育是在中国共产党建党100周年之际，党中央立足党的百年历史新起点，为动员全党全国满怀信心投身全面建设社会主义现代化国家而作出的重大决策。铸牢中华民族共同体意识是实现中华民族伟大复兴的必然要求，是新时代维护国家统一、社会和谐稳定的内在需要，是实现社会主义现代化动力保障。

刘永福要求，要提高政治站位，把握政治要求，充分认识党史学习教育和铸牢中华民族共同体意识教育的深远意义。广大政协委员和机关干部，要切实增强党史学习教育和铸牢中华民族共同体意识教育的政治自觉、思想自觉和行动自觉，在学思践悟中不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要强化思想政治引领，广泛凝聚共识，汇聚团结奋斗的正能量。广大政协委员要把思想和行动统一到习近平总书记新时代中国特色社会主义思想的要求上来，统一一种民族工作大政方针，统一到自治区党委关于加强和改进民族工作的安排部署上来，切实铸牢中华民族共同体意识，凝聚“建设亮丽内蒙古，共圆伟大中国梦”的强大合力。要坚持学以致用，注重成果转化，切实把专题教育成果落地落实。广大政协委员要坚持为国履职、为民尽责的情怀，切实把党史学习教育的落脚点放在为群众办实事、解难题上，用心用情用力解决群众的操心事、烦心事、揪心事，在为民办实事过程中，深入推进各民族交往交流交融，协助旗委、政府不断推进民生福祉，努力为我旗经济社会发展作出应有的贡献。